

Rijeka, 13. studenog 2024.

Upravni odbor Zaklade Sveučilišta u Rijeci, temeljem Natječaja za dodjelu Nagrade Zaklade Sveučilišta u Rijeci za kalendarsku godinu 2023., na svojoj 106. sjednici donio je sljedeću

ODLUKU

o dodjeli Nagrade Zaklade Sveučilišta u Rijeci za 2023. godinu

I.

Nagrade se dodjeljuju kako slijedi:

Mladi znanstvenik:

Društvene i humanističke znanosti - **dr. sc. Ema Kelin**

Biomedicinske i prirodne znanosti – **dr. sc. Barbara Radovani Trbojević**

Napomena: u kategoriji tehničkih i biotehničkih znanosti nije bilo prijavljenih kandidata

Mladi umjetnik:

Mag. art. Ivana Bajcer

Znanstvenik:

Društvene i humanističke znanosti - **izv. prof. dr. sc. Iris Vidmar Jovanović**

Biomedicinske i prirodne znanosti - **doc. dr. sc. Ivan Gudelj**

Tehničke i biotehničke znanosti - **izv. prof. dr. sc. Ervin Kamenar**

Umjetnik:

prof. art. Damir Stojnić

Nagrada za životno djelo:

Dr. sc. Ivanka Živčić-Bećirević

II.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.



Predsjednik Upravnog odbora Zaklade
prof. dr. sc. Damir Zec

OBRAZLOŽENJE KANDIDATA ZA NAGRADU ZAKLADE ZA 2023. GODINU

KATEGORIJA I – MLADI ZNANSTVENIK

Društvene i humanističke znanosti

Dr. sc. Ema Kelin

Dr.sc. Ema Kelin je tijekom 2023. godina imala niz znanstvenih postignuća. Njeno doktorsko istraživanje o utjecaju razine obrazovanja na prihode, potrošnju i transfere resursa među generacijama prepoznato je na više razina. Prije svega, kandidatkinja je u lipnju 2023. godine obranila doktorski rad koji je Senat Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Ljubljani nagradio distinkcijom "cum laude". Zatim je za isti doktorski rad kandidatkinja primila Nagradu prof. dr. Ivana Ribnikara koju dodjeljuje slovenska centralna banka, Banka Slovenije, za najbolje diplomske i doktorske radove s područja ekonomije. Tijekom 2023. kandidatkinja je objavila dva znanstvena rada u renomiranim znanstvenim časopisima od kojih je prvi objavljen u prestižnom časopisu koji se nalazi u prvom kvartilu (Q1) znanstvene baze WoSCC. Drugi rad iz 2023. godine objavljen je u časopisu koji se nalazi u drugom kvartilu (Q2) znanstvene baze WoSCC. Uz navedeno, kandidatkinja je tijekom 2023. godine bila znanstveno aktivna i kao istraživačica na UNIRI projektu pod nazivom "Effect of demographic characteristics on economics in selected European countries" voditeljice prof. dr. Ane Štambuk. Opisano iskustvo dovelo je do prijave samostalnog projekta Mladih znanstvenika pod nazivom "Utjecaj socioekonomskih čimbenika na ekonomski životni ciklus" krajem 2023. godine.

Opisana aktivnost i rezultati dobitnika prepoznati su i uvaženi, te se dr. sc. Ema Kelin predlaže za dodjelu Nagrade Zaklade Sveučilišta u Rijeci za područje društvenih i humanističkih znanosti u kategoriji mladi znanstvenik za 2023. godinu.

Biomedicinske i prirodne znanosti

Dr. sc. Barbara Radovani Trbojević

Dr. sc. Barbara Radovani Trbojević pokazala je iznimnu znanstvenu i akademsku izvrsnost tijekom 2023. godine. Koautorica je na ukupno 6 znanstvenih radova objavljenih u časopisima visokog kvartila (4 Q1 rada i 2 Q2 rada). Posebno se ističe aktivno sudjelovanje na projektu „Glikozilacija u kardiovaskularnim bolestima“, financirano od strane Hrvatske zaklade za znanost. Kao suradnica na ovom projektu, dr. sc. Radovani Trbojević bila je uključena u sve faze istraživanja s ciljem osiguravanja uspješnog provođenja projekta. Projekt istražuje ulogu glikozilacije kao potencijalnog faktora rizika za razvoj kardiovaskularnih bolesti. Njezina istraživanja su usmjerena na pronalaženje novih biljega koji bi omogućili ranu dijagnozu i personalizirano praćenje terapije. U sklopu projekta objavila je dva izvorna znanstvena rada, te je na temelju rezultata obranila doktorsku disertaciju. Istraživačke rezultate imala je priliku predstaviti na međunarodnoj konferenciji Society for Glycobiology na Havajima.

Opisana aktivnost i rezultati dobitnika prepoznati su i uvaženi, te se dr. sc. Barbaru Radovani Trbojević predlaže za dodjelu Nagrade Zaklade Sveučilišta u Rijeci za područje biomedicinskih i prirodnih znanosti u kategoriji mladi znanstvenik za 2023. godinu.

KATEGORIJA II – MLADI UMJETNIK

Mag. art. Ivana Bajcer

Ivana Bajcer, asistentica na području polju likovne umjetnosti u grani grafika ostvarila je značajnu umjetničku aktivnost tijekom 2023. godine. Održala je 3 samostalne izložbe na području Hrvatske i 4 skupne izložbe, od kojih je jedna međunarodna.

Osim u samom umjetničkom radu, angažirana je i na području obrazovnih aktivnosti, pa je tako tijekom 2023. godine osmislila i izvela dvije edukativne radionice, usmjerene različitim ciljanim skupinama: "Crtež u pokretu" (Gradska galerija Zabok, u sklopu Zabočke urbane kulture, polaznici učenici Škole za umjetnost, dizajn grafiku i odjeću Zabok, 1. lipnja 2023.) i likovna kolonija i radionica (Galerija grada Krapine, voditeljica, organizatorica i dizajnerica vizualnog identiteta, publikacije (deplijana, plakata) trodnevne likovne kolonije i trodnevnih likovnih radionica namijenjene djeci i odraslima, 23. lipnja – 25. lipnja 2023.)

Opisana aktivnost i rezultati dobitnika prepoznati su i uvaženi, te se mag. art. Ivanu Bajcer predlaže za dodjelu Nagrade Zaklade Sveučilišta u Rijeci u kategoriji mladi umjetnik za 2023. godinu.

KATEGORIJA III – ZNANSTVENIK

Društvene i humanističke znanosti

Izv. prof. dr. sc. Iris Vidmar Jovanović

Izv. prof. dr. sc. Iris Vidmar Jovanović djelatnica je Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta u Rijeci. Postigla je iznimno značajne znanstvene uspjehe u 2023. godini s ukupno 15 objavljenih radova, među kojima je 10 izvornih znanstvenih radova (9 kategorizacije a1, 1 kategorizacije a2) i 4 prikaza knjiga u časopisima ranga a1. Osmam izvornih znanstvenih radova je indeksirano u bazama WOS, JCR i Scopus, među kojima je pet radova objavljeno u Q1 časopisima. Također je urednica knjige "The Moral Psychology of Trust" (Rowman & Littlefield), koja je nagrađena kao najbolja filozofska knjiga 2023. godine od strane Instituta za filozofiju.

U svom istraživanju, posvetila se problemu estetskog kognitivizma i televizijskoj estetici, povezujući filozofiju umjetnosti, estetiku, psihologiju medija, filozofiju emocija te moralnu psihologiju. Njezin rad na televizijskoj estetici ističe se kao doprinos novom području filozofije umjetnosti, a priznat je i kroz pozive za objavu u prestižnim časopisima i publikacijama kod uglednih izdavača, uključujući Springer i Oxford University Press. Pozvana je i kao recenzentica radova od strane časopisa British Journal of Aesthetics Notre Dame Philosophical Reviews. Na poziv je i bila evaluatorica za dvije knjige, jedna objavljena u izdavačkoj kući Peter Lang, a druga Bloomsbury.

Vidmar Jovanović aktivno surađuje na međunarodnoj razini, sudjelujući u radu Europskog društva za estetiku te kao associate editor časopisa *Philosophia*. Sudjelovala na 9 međunarodnih konferencija (3 kao pozvani predavač), te organizirala 10 znanstvenih aktivnosti, uključujući dvije međunarodne konferencije. Uz vodstvo kompetetivnog znanstveno-istraživačkog HRZZ projekta "Estetsko obrazovanje putem narativne umjetnosti i njegova važnost za humanistiku - AEtNA", sudjelovala je i u istraživačkim grupama Sveučilišta u Rijeci i međunarodnim projektima vezanim uz izazove postdigitalne umjetnosti, posebice primjenu umjetne inteligencije u umjetničkim praksama.

Opisana aktivnost i rezultati dobitnika prepoznati su i uvaženi, te se izv. prof. dr. sc. Iris Vidmar Jovanović predlaže za dodjelu Nagrade Zaklade Sveučilišta u Rijeci za područje društvenih i humanističkih znanosti u kategoriji znanstvenik za 2023. godinu.

Biomedicinske i prirodne znanosti

Doc. dr. sc. Ivan Gudelj

Doc. dr. sc. Ivan Gudelj zaposlenik je Fakulteta biotehnologije i razvoja lijekova, te se primarno bavi proučavanjem glikolizacije. U 2023. godini objavio je šest znanstvenih radova, od kojih je prvi autor na jednom te dopisni autor na ostalih pet. Prvoautorski rad objavljen je u Q1 časopisu Science Advances s faktorom odjeka 11,7. Četiri dopisna rada objavljena su u Q1 časopisima Engineering i Biomolecules s faktorima odjeka 10,1 i 4,8 (dva rada) i 3,8. Jedan dopisni rad objavljen je u Q2 časopisom s faktorom odjeka 2,9.

Tijekom 2023. godine postiže i značajna postignuća na kompetitivnim znanstveno-istraživačkim projektima i to kao voditelj HRZZ projekta "Glikozilacija u kardiovaskularnim bolestima - GLYCARD" te kao suradnik na ERC Synergy projektu „GlycanSwitch - Glycans as Master Switches of B Cell Activity in Autoimmunity“.

Kandidat ima 1551 citata prema Scopusu, i h-indeks 20. Također, međunarodna priznatost može se vidjeti iz mnogih recenziranih radova za znanstvene časopise poput Nature Reviews Cardiology, Biotechnology Advances, Frontiers in Immunology, BMJ Open i Engineering.

Prošle je godine bio pozvani predavač na Simpoziju invazivne kardiologije, a na kongresu Society for glycobiology annual meeting u Waikoloa Village u SAD-u sudjelovao je s posterskim priopćenjem.

Opisana aktivnost i rezultati dobitnika prepoznati su i uvaženi, te se doc. dr. sc. Ivana Gudelja predlaže za dodjelu Nagrade Zaklade Sveučilišta u Rijeci za područje biomedicinskih i prirodnih znanosti u kategoriji znanstvenik za 2023. godinu.

Tehničke i biotehničke znanosti

Izv. prof. dr. sc. Ervin Kamenar

Izv. prof. dr. sc. Ervin Kamenar zaposlenik je Tehničkog fakulteta Sveučilišta u Rijeci te je tijekom 2023. objavio 6 radova u međunarodno priznatim bazama podataka (WoS i Scopus). Od 6 radova jedan je Q1-exc, dva su Q1 te jedan Q2 kategorije. Ostala dva rada su radovi s međunarodnih konferencija. U okviru Fulbright projekta i boravka pri UC Santa Barbara, E. Kamenar je u potpunosti osmislio tematiku i aktivnosti na projektu, konstruirao je i izradio nadogradnju eksperimentalnog postava na kojem su provedena sva mjerenja te napisao rad. Čimbenik odjeka časopisa Science Robotics navedenog rada za 2023 godinu 26.1. Navedeni rad je Q1 excellence kategorije (na 1. mjestu u području robotike).

Opisana aktivnost i rezultati dobitnika prepoznati su i uvaženi, te se izv. prof. dr. sc. Ervina Kamenara predlaže za dodjelu Nagrade Zaklade Sveučilišta u Rijeci za područje tehničkih i biotehničkih znanosti u kategoriji znanstvenik za 2023. godinu.

KATEGORIJA IV – UMJETNIK

prof. art. Damir Stojnić

Prof. art. Damir Stojnić zaposlenik je Akademije primijenjenih umjetnosti Sveučilišta u Rijeci. Bilježi značajnu umjetničku aktivnost tijekom 2023. godine, ne samo povezanu s osobnom karijerom - iako je te godine održao

jednu samostalnu te sudjelovao na tri skupne izložbe – već i s prezentacijom umjetničkih radova i postignuća ostalih kolega umjetnika kroz vođenje galerije DkC „Lamparna“ u Labinu, gdje je u 2023. organizirao pet samostalnih izložbi domaćih i međunarodnih umjetnika, te kao umjetnički direktor Bijenala industrijske umjetnosti koji je prošle godine ostvario svoje četvrto izdanje s 29 svjetski renomiranih umjetnika od kojih je najpoznatiji Joseph Kosuth, američki umjetnik i teoretičar i vodeća figura suvremene svjetske konceptualne umjetnosti. Pored navedenih aktivnosti na području suvremene vizualne prakse, kolega Stojnić iznimno je aktivan i u mediju stripa te su mu prošle godine objavljena četiri stripa u renomiranim hrvatskim časopisima za strip (Ohoho Zin, Godišnjak hrvatskog stripa, Iracionalist - kandidat je urednik i osnivač navedenog) te u jednom časopisu istog profila iz Švedske (CBK zin).

Opisana aktivnost i rezultati dobitnika prepoznati su i uvaženi, te se prof. art. Damira Stojnića predlaže za dodjelu Nagrade Zaklade Sveučilišta u Rijeci u kategoriji umjetnik za 2023. godinu.

KATEGORIJA V – ŽIVOTNO DJELO

Dr. sc. Ivanka Živčić-Bećirević

Dr. sc. Ivanka Živčić-Bećirević umirovljena je redovita profesorica u trajnom zvanju iz područja društvenih znanosti, polje psihologije, grana klinička i zdravstvena psihologija na Odsjeku za psihologiju Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Rijeci. Svojim dosadašnjim aktivnostima u akademskoj i stručnoj javnosti odavno je postala prepoznatljiva kao iznimna znanstvenica, nastavnica i popularizatorica psihologije. Sve to usko je povezano i s njezinim obimnim i vrlo vrijednim stručnim radom, koji je uvijek počivao na principima primjene suvremenih znanstvenih spoznaja u rješavanju problema pojedinaca te tako pridonosio kvaliteti života i boljitku zajednice. Svojim je znanstvenim radom znatno pridonijela spoznajama pogotovo u području kliničke psihologije, o čemu govori veliki broj objavljenih radova u međunarodno priznatim časopisima kao i njihova citiranost te veliki broj priopćenja na međunarodnim konferencijama. Pregledom objavljenih znanstvenih radova i priopćenja vidljiv je kontinuirani interes dr. sc. Ivanke Živčić-Bećirević za istraživanje psiholoških problema adolescenata, a posebno studenata, koji je prisutan kako u njezinoj znanstvenoj tako i stručnoj djelatnosti. Njezin znanstveni rad obilježava teorijska utemeljenost, prikladna metodologija i praktična primjenjivost rezultata istraživanja. Rezultate istraživanja u području psihološkog funkcioniranja studenata, primjenjivala u organizaciji i provođenju psiholoških tretmana sa studentima u okviru Psihološkog savjetovaništa Sveučilišnog savjetovanišnog centra (SSC). U radu sa studentima uočavala je njihove potrebe koje su dodatno znanstveno istraživane i povratno korištene u radu SSC-a. Tijekom cijelog radnog vijeka bila je aktivna na svim razinama visokoškolske nastave, kako na našem fakultetu tako i na fakultetima u regiji, a institucijska istraživanja kvalitete nastavnog rada pokazuju da se i taj aspekt njezinoga rada može ocijeniti vrlo visoko. Treba napomenuti i njezin značajan institucijski doprinos kroz obavljanje rukovodećih funkcija kako na fakultetu tako i u brojnim strukovnim udruženjima. O kvaliteti i prepoznatljivosti njezinog dosadašnjeg rada svjedoče i brojne dobivene nagrade. Posebno treba istaknuti njezin iznimni doprinos kao voditeljice Sveučilišnog savjetovanišnog centra Sveučilišta u Rijeci od njegovog početka, 1999. godine do umirovljenja. Bila je vrlo aktivna u radnoj grupi za pokretanje i osmišljavanje rada savjetovaništa već 1996. god., a kasnije je vrlo predana u radu na vođenju, koordinaciji i superviziji rada ostalih djelatnika te provođenju psiholoških tretmana sa studentima. Sveučilišni savjetovanišni centar je postao prepoznat i priznat ne samo u okvirima riječkog sveučilišta, nego i na razini cijele države, a i šire. Cjelokupni rad dr. sc. Ivanke Živčić-Bećirević u svim područjima relevantnim za akademsku zajednicu može se ocijeniti izuzetno vrijednim i svakako predstavlja važan doprinos ugledu Filozofskog fakulteta i Sveučilišta u Rijeci.

Dr. sc. Ivanka Živčić-Bećirević završila je Diplomski studij psihologije 1981. god. na Odsjeku za psihologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu te magistrirala 1988. godine na istom fakultetu. Doktorsku disertaciju obranila je 1995. godine na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu iz područja kliničke i zdravstvene psihologije. Od 1990. do 2022. godine bila je zaposlena na Odsjeku za psihologiju Filozofskog fakulteta u Rijeci. U znanstveno-nastavno zvanje redovitoga profesora u trajnom zvanju iz područja društvenih znanosti, polje psihologije, grana klinička i zdravstvena psihologija izabrana je 2016. godine. Objavila je 70 znanstvenih i stručnih radova u domaćim i stranim časopisima te poglavlja u 10 knjiga i jednu stručnu monografiju. Organizirala je nekoliko simpozija na međunarodnim i stranim znanstveno-stručnim skupovima te podnijela 132 priopćenja. Održala je 7 pozvanih predavanja na znanstvenim skupovima te niz javnih predavanja. Članica je uredništva časopisa "The Cognitive Behaviour Therapist" (izdavač Cambridge University Press) te je uređivala tematske brojeva časopisa Psihologijske teme i Socijalna psihijatrija. Recenzirala je radove za desetak domaćih i inozemnih znanstvenih časopisa te druge publikacije, uključujući i nekoliko sveučilišnih udžbenika. Od 2007. do 2013. godine vodila je znanstveni projekt "Rizični i zaštitni čimbenici psihičkog zdravlja i akademske prilagodbe studenata" kojega je financiralo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, a od 2014. do 2018. godine, istoimeni projekt kojeg je financiralo Sveučilište u Rijeci. Od 2018. do 2022. godine vodila je znanstveni projekt "Određnice emocionalne prilagodbe tijekom normativnih životnih prijelaza" kojeg je također financiralo Sveučilište u Rijeci.

Dr. sc. Ivanka Živčić-Bećirević dobitnica je većeg broja nagrada i priznanja koji ukazuju na njezin važan doprinos profiliranju i razvitku matične institucije i Sveučilišta u Rijeci. Dobitnica je "Psihologijske nagrade Ramiro Bujas" za osobito vrijedno ostvarenje na društvenoj afirmaciji psihologije (Hrvatsko psihološko društvo, 1993.). Zajedno s kolegama s Odsjeka za psihologiju Filozofskog fakulteta u Rijeci dobila je Državnu nagradu Hrvatskog sabora za popularizaciju i promidžbu znanosti za 2013. godinu. U 2017. godini dobila je društveno priznanje „Marulić: Fiat Psychologia“ za osobit doprinos hrvatskoj primijenjenoj psihologiji te Zahvalnicu Sveučilišta u Rijeci za ostvarena postignuća koja su pridonijela promicanju, napretku i ugledu Sveučilišta u Rijeci. Dobitnica je Zlatnog grba Hrvatskog psihološkog društva za 2018. godinu za osobiti doprinos razvoju i radu strukovne udruge, osobito za predani rad na projektu EuroPsy diplome za Hrvatsku. Iste joj je godine dodijeljena i Nagrada Sveučilišta u Rijeci za sveukupnu aktivnosti Sveučilišnog savjetovališnog centra. Dobitnica je triju nagrada i priznanja na razini Filozofskog fakulteta u Rijeci: Nagrada Filozofskog fakulteta u Rijeci za popularizaciju znanosti (2020.), Povelja Filozofskog fakulteta u Rijeci (2022.) i Zahvalnica Filozofskog fakulteta u Rijeci za razvoj studija psihologije na Fakultetu (2022.).

Prema podacima prilikom zadnjeg izbora 2016. godine, Web of Science Citation Report citiranost njezinih radova bila je 160, prosječna citiranost 16, h-indeks 5, a i 10-indeks je 4. Bila je predsjednica programskog odbora i članica organizacijskog odbora europskog kongresa EABCT u Dubrovniku 2009. godine, kao i predsjednica programskog i organizacijskog odbora 1. konferencije HUBIKOT-a s međunarodnim sudjelovanjem, u Zagrebu 2015. Organizirala je nekoliko simpozija na međunarodnim i stranim znanstveno-stručnim skupovima te podnijela 132 priopćenja.

Posebno treba istaknuti iznimni doprinos dr. sc. Ivanka Živčić-Bećirević kao voditeljice Sveučilišnog savjetovališnog centra Sveučilišta u Rijeci od njegovog početka, 1999. godine do umirovljenja. Sveučilišni savjetovališni centar je postao prepoznat i priznat ne samo u okvirima riječkog sveučilišta, nego i na razini cijele države, a i šire. Rezultate istraživanja u području psihološkog funkcioniranja studenata, primjenjivala u organizaciji i provođenju psiholoških tretmana sa studentima u okviru Psihološkog savjetovališnog centra (SSC). Pored toga, provodila istraživanja evaluacije tretmana provedenih u okviru Psihološkog savjetovališta. Niz godina provodila suradnju SSC-a i Hrvatskog udruženja za bihevioralno-kognitivne terapije na različite načine (kroz istraživanja, edukacije i provođenje psihoterapijskih tretmana), što je rezultiralo osiguravanjem visoke kvalitete pružanja usluga u SSC-u. Sudjelovala je u kreiranju

programa i pokretanju novog Poslijediplomskog specijalističkog studija "Psihološko savjetovanje" na FF u Rijeci (2009. god.), na kojem je bila voditeljica studija te nositeljica nekoliko obaveznih i izbornih kolegija. Kreirala je program edukacije iz bihevioralno-kognitivne terapije kao oblika poslijediplomskog stručnog usavršavanja psihologija i liječnika u području psihoterapije. Sudjeluje u kontinuirano usavršavanje i provođenje programa edukacije koju provodi u Hrvatskoj, Sloveniji i Bosni i Hercegovini. Sudjelovala je u kreiranju i izvođenju Astma škole za djecu predškolskog i osnovnoškolskog uzrasta, u suradnji s pedijatrijskom ordinacijom - projekt Primorsko-goranske županije (od 1995. do 2003.), u kreiranju i provođenju Programa prevencije poremećaja hranjenja u osnovnim školama u organizaciji Udruge Libella u Rijeci. Također, sudjelovala je u projektu "Trening kontrole ljutnje u Zatvoru u Gospiću" u organizaciji Udruge "Zajedno" i Uprave za zatvorski sustav Ministarstva pravosuđa 2007. godine – supervizija provođenja programa. Nadalje, kreirala je program "Psihološke posljedice i intervencije nakon prometnih nesreća" u okviru projekta Zaklade Sveučilišta u Rijeci "Akademska zajednica u prometnoj preventivi", 2008.-2009. godine. Tijekom domovinskog rata, sudjelovala je u pokretanju i organiziranju telefona za psihološku pomoć građanima. Osim toga, organizirala je telefon za psihološku pomoć namijenjen studentima tijekom pandemije COVID-19, kao i studentima iz potresom pogođenih područja 2020./2021. godine.

Dr. sc. Ivanka Živčić-Bećirević tijekom cijelog svog radnog staža sudjelovala je u brojnim aktivnostima vezanim za popularizaciju psihologije kao znanosti i struke te je aktivno promicala ugled Filozofskog fakulteta i Sveučilišta u Rijeci. Posebno treba istaknuti njezin iznimni doprinos kao voditeljice Sveučilišnog savjetovanišnog centra Sveučilišta u Rijeci od njegovog početka, 1999. godine do danas. Bila je vrlo aktivna u radnoj grupi za pokretanje i osmišljavanje rada savjetovaništa već 1996. god., a kasnije je vrlo predana u radu na vođenju, koordinaciji i superviziji rada ostalih djelatnika te provođenju psiholoških tretmana sa studentima. Sveučilišni savjetovanišni centar je postao prepoznat i priznat ne samo u okvirima riječkog sveučilišta, nego i na razini cijele države, a i šire. Dr. sc. Ivanka Živčić-Bećirević aktivna je u mnogim udruženjima. Tako je predsjednica nacionalnog odbora za dodjelu EuroPsy certifikata EFPE (Europskog saveza psiholoških društava) koji radi na usklađivanju kriterija psihološke struke u Europi. Predsjednica je Hrvatskog udruženja za bihevioralno-kognitivne terapije 27. godina. Provodi edukaciju i superviziju iz bihevioralno-kognitivne terapije te na taj način širi primjenu psihološke prakse. Bila je predsjednica Povjerenstva za psihoterapiju Hrvatske psihološke komore i članica Povjerenstva za vježbenike Hrvatske psihološke komore koje se bavi aktivnostima usmjerenim ka lakšem uključivanju psihologa početnika u svijet rada. Održala je niz predavanja u okviru manifestacije "Sveučilište za 3. dob", "Rijeka psihologije" i "Tjedan mozga" te dva pozvana predavanja u okviru manifestacije "Rijeka psihologije" (2016. i 2021. god.), PsihoMed, pozvano predavanje na studentskoj konferenciji SpiRI (2021.) i na Mentalfestu (2021., 2022.). Sudjelovala je u više emisija na Radio-Rijeci, TV-emisiji Indeks na HRT-u, te je njezin rad popraćen u većem broju članaka u Novom listu. Za svoj rad na afirmaciji i popularizaciji struke dobila je više nagrada: Godišnju državnu nagradu Hrvatskog sabora za znanost: Za popularizaciju i promidžbu znanosti u području društvenih znanosti - za popularizaciju psihologije kao znanosti i promicanje njezina položaja u društvu (zajedno s grupom znanstvenika s Odsjeka za psihologiju) (2014.), psihologijsku nagradu „Zlatni grb Hrvatskog psihološkog društva“ za osobito vrijedan doprinos razvitku i radu Hrvatskog psihološkog društva (2018.) te Nagradu Filozofskog fakulteta u Rijeci za popularizaciju znanosti (2020.). Svi navedeni podaci ukazuju na činjenicu da je dr. sc. Ivanka Živčić-Bećirević dala izniman doprinos u javnom djelovanju kroz promociju, širenje i primjenu rezultata znanstvene djelatnosti.

Prof. dr. sc. Ivanka Živčić-Bećirević sudjelovala je u izvođenju nastave na diplomskoj i poslijediplomskoj razini visokoškolskog obrazovanja, kako na svojoj matičnoj ustanovi tako i na drugim visokim učilištima. Od 1990. do 2022. godine bila je zaposlena na Odsjeku za psihologiju Filozofskog fakulteta u Rijeci. Tijekom 10 godina prije umirovljenja, na znanstveno-nastavno je radnom mjestu redovite profesorice izvodila nastavu u ukupnom opsegu od 5637 sati. Tijekom rada na matičnoj instituciji bila nositeljica nekoliko obaveznih kolegija iz područja kliničke psihologije na diplomskom studiju psihologije (Klinička psihologije, Klinička psihologija II, - Osnove

psihoterapije i savjetovanja, Praksa iz kliničke psihologije, Psihologija odstupajućeg ponašanja i doživljavanja), te nekoliko izbornih kolegija (Praktikum iz kliničke psihologije, Razvojna psihopatologija, Odabrana poglavlja iz kliničke psihologije, Procjena i tretman specifičnih poremećaja). Na poslijediplomskoj razini bila je nositeljica izbornih kolegija na Poslijediplomskom doktorskom studiju psihologije Filozofskog fakulteta u Rijeci - Evaluacija psiholoških intervencija i tretmana i Kognitivni procesi kod psihičkih poremećaja te nositeljica jednog izbornog kolegija (Procjena djelotvornosti psiholoških intervencija i tretmana) na poslijediplomskom doktorskom studiju psihologije na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Sudjelovala je u kreiranju programa i pokretanju novog Poslijediplomskog specijalističkog studija "Psihološko savjetovanje" na Filozofskom fakultetu u Rijeci, na kojem je bila voditeljica studija te nositeljica nekoliko obaveznih i izbornih kolegija - Temeljne vještine psihološkog savjetovanja, Specifične vještine u psihološkom savjetovanju, Vještine samoregulacije emocija, Specifični problemi djece i mladih, Supervizijski praktikum. Bila je i nositeljica obaveznog kolegija (Klinički intervju i opažanje) na poslijediplomskom specijalističkom studiju iz kliničke psihologije na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Gostovala je na Poslijediplomskom studiju iz Psihoterapije na Medicinskom fakultetu u Zagrebu. Kao gostujući nastavnik bila je nositeljica kolegija Psihodijagnostika na studiju psihologije Filozofskog fakulteta u Sarajevu. Također je gostovala na Poslijediplomskoj specijalizaciji "Kliničko psihološko savjetovanje" na Filozofskom fakultetu u Ljubljani te na poslijediplomskom studiju psihologije na Filozofskom fakultetu u Sarajevu. Mentorirala je više od 60 diplomskih radova studenata psihologije, a pod njezinim je mentorstvom obranjeno pet doktorskih i 6 magistarskih, te 10 specijalističkih radnji. Kao članica povjerenstva sudjelovala je u obranama 13 doktorskih disertacija te 19 magistarskih i specijalističkih radnji. Recenzirala je nekoliko sveučilišnih udžbenika i bila je predsjednica nacionalnog odbora za dodjelu EuroPsy certifikata do 2023. godine.

Opisani doprinosi i sveukupno djelovanje spadaju u rang istaknutih dostignuća, te se dr. sc. Ivanku Živčić-Bećirević predlaže za najviše priznanje – Nagrada Zaklade Sveučilišta u Rijeci za životno djelo za 2023. godinu.